

**УРАЛЬСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОНСЕРВАТОРИЯ
имени М.П. МУСОРГСКОГО
(Екатеринбург)**

**XIV Музыковедческий конкурс работ студентов ссузов
Российской Федерации и стран СНГ
«Уральский молодёжный форум имени В.Н. Хлопковой»**



Валерия Николаевна Хлопкова (1933-1995), выпускница Музыкальной школы-десятилетки для одаренных детей при Уральской консерватории (сегодняшнее название – «Уральская специальная музыкальная школа (колледж)») и Уральской консерватории. Она была одним из ведущих преподавателей на кафедре теории музыки Уральской консерватории и одним из самых любимых учителей и наставников. Многие годы курировала деятельность Научного студенческого общества консерватории. Из её класса вышло 48 дипломированных музыковедов, ряд которых впоследствии стали кандидатами искусствоведения, трое – докторами.

Конкурс проводится с 7 по 18 мая 2024 года.

Приглашаются учащиеся историко-теоретических и исполнительских отделений средних специальных учебных заведений Российской Федерации и стран СНГ.

Для участия в конкурсе необходимо представить законченный текст различной жанровой принадлежности (научное исследование, критическое эссе, публицистический очерк, методическая разработка и т. д.) на русском языке, объёмом в пределах от 0,5 до 1 печатного листа (20 000 – 40 000 знаков). Для эссе и рецензии допустим объём от 15 000 знаков.

Основные тематические направления:

- Аналитическое музыкознание;
- Отечественная музыкальная культура;
- Зарубежная музыка;
- Региональная музыкальная культура;
- Музыкальная критика и журналистика;
- Методическая разработка.

Жюри оставляет за собой право изменять список номинаций в соответствии с тематикой присланных работ.

Конкурс проводится в два этапа.

Первый этап – предварительный: все присланные работы проходят обязательную проверку на плагиат.

Второй этап – основной: на него допускаются работы, соответствующие требованиям конкурса и имеющие по данным проверки **не менее 70 %** оригинальности текста.

Требования к материалам, направляемым на конкурс:

Работа предоставляется в электронном виде, формат Microsoft Word, шрифт Times New Roman, все поля – 2 см., кегль 12, интервал 1,5; без принудительных переносов, форматирование автоматическое, выравнивание по ширине.

Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ.

Титульный лист должен содержать следующую информацию:

- 1) наименование учебного заведения, город;
- 2) тема работы;
- 3) фамилия, имя, отчество автора;
- 4) отделение, на котором учится автор, его курс на момент проведения конкурса;
- 5) фамилия, имя, отчество научного руководителя, его должность;
- 6) электронный (контактный) адрес, телефон.

Вместе с работой присылается *Заявка*, содержащая также согласие на использование в информационных сетях указанных в ней персональных данных (см. *форму Заявки*).

Работу с пометкой «*Уральский молодежный форум*» по адресу:

umf_ugk@mail.ru

Телефоны для справок: **8 (343) 371-35-34, 8 (912) 608-53-9**

(Начальник Центра дополнительного профессионального образования УГК –
Евдокимова Нина Кузьминична)

Последний день приёма работ – 6 мая 2024 года.

Результаты конкурса будут объявлены **20 мая 2024 года**

и опубликованы на **сайте УГК: www.uralconsv.org**

Организационные взносы не взимаются. По итогам конкурса планируется конференция с участием победителей (лауреатов, дипломантов) и их руководителей. О времени и формате проведения конференции будет сообщено дополнительно.

*Председатель Оргкомитета конкурса и автор проекта –
профессор, доктор искусствоведения А.Г. Коробова*